DISCURSOS DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA. 09.05.2014. 19:00 HS
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 06/2013, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em discussão o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse: Não poderia deixar de fazer um pequeno comentário a respeito desse Projeto de Lei nº 014, no qual a gente esteve discutindo segunda-feira alguma coisa a respeito dele. Que, no entanto segunda-feira eu até tinha dito que por mim eu deixava pra terça, que o Executivo encaminhava o Projeto, mas vejam bem da urgência deste Projeto por que hoje é sexta-feira, se passaram quatro dias e está aqui o Projeto pedindo autorização pra contratar temporariamente pessoas. Então, eu vejo que é de grande importância, que até por eu gostar de trabalhar eu estava lá em Giruá, isso eu fui pra lá terça-feira, quarta que a Gabi me ligou, eu digo, não, eu de um jeito ou de outro eu vou. Por que eu fiz uns comentários segunda-feira e só faltava hoje que teria que aprovar o Projeto eu não estar aqui. Mas graças a Deus estou aqui e espero que os demais colegas Vereadores, com certeza são todos favoráveis, pela importância desta pessoa que vai ser contratada. Eu até tenho medo que não se encontre essa pessoa por aqui. Por que eu acho que o valor pelas 20 horas, se não me foge, é o padrão 05. Então, tomara que Deus ajude que tudo de certo gente, por que eu não acredito que alguém vai vir de longe por um salário que a gente sabe qual é o padrão, que é o padrão 05, 20 horas, vai dar em torno de R$1.800,00 reais. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse: Antes de colocar a minha opinião a respeito desse Projeto nº014, eu quero desejar as boas vindas a Vereadora Suplente e hoje Vereadora Ionara que vai assumir os trabalhos aqui nesta Casa. Então, desejo uma boa vinda e um ótimo trabalho aqui nesta Casa Legislativa. Na última segunda-feira nós também colocamos um pouco a respeito deste Projeto, desta contratação, onde o Executivo mandou um projeto só, pedindo autorização para que se criasse um cargo de médico veterinário, e no mesmo Projeto ele colocou no Art. 3º a contratação de um médico veterinário. E nós Vereadores da Comissão de Legislação, Vereador Antônio de Lima Frâncio, Vereador Claudiomiro, nós colocamos uma emenda supressiva, ou seja, retirando esse art. 3º, aja visto que segundo a lei não permite-se, e segundo o próprio parecer do Dr. Paulo, que é o Assessor desta Casa, onde ele disse que não se poderia no mesmo projeto de lei ter a criação de cargo  e também a contratação de pessoal. Então, isso foi uma falha do Executivo, do Poder Público Municipal, se o Poder Público estivesse atento ou as pessoas responsáveis por fazer estes Projetos estivessem atentos, eles não teriam cometido este erro, na segunda-feira mesmo nós teríamos aprovado a criação do cargo e a contratação desta pessoa, que é de suma importância. Não precisa ficar aqui eu relatando a importância deste profissional para esta empresa, para esse Frigorífico que está se instalando no nosso Município, mas também de um modo geral pra toda a nossa população, que vai ser de muita importância. Aquilo que eu disse na última sessão, a geração de emprego, o retorno de ICM, em fim, tudo vai ser melhor para o nosso Município, depois que esse frigorífico começar a trabalhar. E a gente só tem a desejar sucesso para essa nova empresa que está se instalando no nosso Município. Então, eu sou favorável a essa criação deste cargo aqui, já fui favorável e agora sou favorável a contratação, por que vai ser algo que vai dar retorno para o nosso Município. Nós temos que pensar nisso, quando nós incentivamos uma empresa nós temos que pensar no incentivo, mas nós temos que analisar também o retorno que essa empresa vai dar para o nosso Município, não somente com a geração de emprego, mas também com a geração de ICMS, melhorando assim o orçamento da nossa Prefeitura, e assim a Prefeitura poderá com os recursos fazer melhoria na nossa Comunidade. Então, portanto, eu sou favorável a esta contratação aqui.       
